

《经典讲台》属灵的自由（2）

司布真讲道第9号

1855年2月18日安息日早晨的讲道

哥林多后书 3:17：“主就是那灵；主的灵在那里，那里就得以自由。”

自由是每个人与生俱来的权利！有人可能生来就一贫如洗，刚刚出生就被丢弃，甚至他的出生是来历不明的。但自由是他不可剥夺且与生俱来的权利。

第四个重点，基督徒在从罪和罪责之中释放出来的同时，也从罪的支配中释放了。

在基督徒信主之前，每个人都是欲望的奴隶。

一个没有恩典的罪人试图改变自己，这就像西西弗斯把石头滚上山一样，石头总是会以更大的力量滚下来。

一个没有恩典的人，试图拯救自己，他却像达纳斯的女儿们一样，在用无底的水桶，结果是竹篮打水一场空。

第五个重点，在所有圣洁之爱的行动中“主的灵在那里，那里就有自由”。自由是从律法的恐惧中释放出来。

基督徒，你的自由是什么呢？是什么让你今天来到神的家呢？

是爱让你的脚急速顺服地来到神的家。

第六个重点，总的来说，主的灵在那里，那里就得以自由。自由是脱离对死亡的恐惧。

首先，我们可以自由地领受天国的宪章——圣经。

接下来，你可以自由地进入恩典的宝座。

总而言之，你有耶路撒冷的自由，这是最好的礼物。我们能自由地进入天堂。当基督徒死后，他晓得天堂之门的钥匙，知道密码。他有一块白色的石头是通行卡，借着石头他被称为蒙救赎之人。他有护照能进入耶和华的国。他有进入天堂的自由。

结语：

“我的灵魂转向你的安息吧！大祭司的赎金，使被掳之人得自由，借着祂的宝血，就不用怕驱逐你的神，因耶稣为你而死。”